



Primăria Topraisar continuă investițiile în infrastructura rutieră. Lucrările pentru construirea pieței agroalimentare, la licitație

A mai rămas puțin până la venirea sărbătorilor de iarnă, când vom intra cu toții în atmosfera de vacanță, iar funcționarii din administrațiile locale iau o pauză până în prima lună a anului următor.

ADMINISTRAȚIE 7

Pachete de Crăciun 2016 Infrastructura pentru turismul balnear și activitățile recreative, în atenția Primăriei Techirghiol

Primăria Techirghiol a depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța un memoriu ce conține studiul de fezabilitate/DAL aferent proiectului „Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și a activităților recreative în stațiunea balneară Techirghiol”.

ADMINISTRAȚIE 6

Comuna Limanu și localitățile arondate vor beneficia de rețea de distribuție gaze naturale

În urma recensământului efectuat în anul 2011, comuna Limanu are o populație stabilă de 6.270 de locuitori și are în componență localitățile 2 Mai, Hagieni, Limanu și Vama Veche.



ZIUA

ÎN JUDEȚ

ADMINISTRAȚIE 7

ADMINISTRAȚIE 7

Premii la Mihail Kogălniceanu pentru sportivi, elevi, cadre didactice, veteranii de război și nu numai

Luna decembrie este luna cadourilor și una dintre cele mai așteptate perioade ale anului.



ADMINISTRAȚIE 6

Primăria Crucea s-a asigurat că zăpada nu va bloca circulația pe raza comunei

Chiar dacă nu suntem într-o zonă muntoasă și mai mult vântul ne dă de furcă iarna, șeful administrației locale din comuna Crucea s-a asigurat din timp că are cine să intervină în caz de ninsori abundente.



EDITORIAL 6

De Crăciun, renunțăm la măști?



Alexandru VLĂDESCU

Mai sunt doar câteva zile până la startul sărbătorilor de iarnă, când magia amintirilor din copilărie, a cadourilor puse sub brad și a jocurilor de lumini va cuprinde cu adevărat toată România.

ADMINISTRAȚIE 6

Primăria Ciocârlia a împodobit comuna! Șase kilometri de ghirlande luminoase strălucesc noaptea

Toate administrațiile locale din țară se pregătesc să ia o pauză în această perioadă, însă nu înainte de a se asigura că orașele și comunele păstorite sunt pregătite de venirea sărbătorilor de iarnă.



19 Decembrie 2016

anul XII

numărul 320

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Un „joc politic” pune pe jar primarii

Peste 7,5 milioane de lei vor trebui returnați Consiliului Județean Constanța



8

Moș Crăciun aduce vești rele pentru 58 de primării din județ care, în luna octombrie, au beneficiat de diverse sume pentru susținerea programelor de dezvoltare

locală. Este vorba despre repartizările pe primării a procentului de 20% din sumele defalcate din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru achitarea arieratelor,

susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală pe anul 2016 (HCJ 294/2016).

Moș Crăciun ajunge și la Topalu! Peste 900 de pachete, împărțite de Primărie

Deși sărbătorile de iarnă bat la ușa, iar mai toate administrațiile locale iau o pauză în această perioadă, Primăria Topalu continuă eforturile pentru modernizarea comunității.

În întâmpinarea sărbătorilor, Consiliul Local Topalu a aprobat acordarea a 680 de pachete cu alimente pentru familiile din comună. 256 de pachete vor primi și copiii. „Oamenii trebuie să simtă bucuria sărbătorilor de iarnă. Să simtă bucuria Nașterii Domnului. Consilierii locali au aprobat ca suma de 20.000 de lei să fie direcționată de la bugetul local pe pachete pentru sărbători. Nu vorbim de pachete sociale, ci de pachete pentru toate familiile și toți copiii. Cred că măcar un strop de fericire dacă aducem în inimile și ochii lor, tot am reușit ceva”, a afirmat gospodarul-șef al comunei Topalu, Valentin Stanciu.



ADMINISTRAȚIE 6

Cadouri de Crăciun pentru 450 de copii din Saligny. Ce surprize a mai pregătit administrația

Situată la o distanță de aproximativ 70 de kilometri de capitala județului, comuna Saligny reprezintă una dintre cele mai importante comunități de la malul mării. Nevoile localnicilor sunt pe măsură, iar administrația locală a depus eforturi susținute în ultima perioadă pentru a moderniza comuna.

Primul punct de pe agenda administrației publice locale vizează infrastructura rutieră a comunei. Mai exact, Primăria Saligny va suporta costurile pentru amenajarea a două noi treceri de pietoni. Una dintre cele două treceri pietonale va fi amplasată în satul Făclia, iar a doua va fi amplasată chiar în localitatea de reședință a comunei. Pe lângă noile spații pietonale, administrația locală are în pregătire și amplasarea a două noi stații de autobuz. Ambele proiecte trebuie finalizate până în primăvara viitoare.



ADMINISTRAȚIE 8